



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/14-230 (61085)

"24" березня 2019 р.

Голові Верховної Ради України
ПАРУБІО А.В.

*Щодо розгляду електронної петиції Шабаса Г.В.
«Законодавчо врегулювати канабіс для науки
та медицини – захистити конституційні права громадян»*

Шановний Андрію Володимировичу!

Відповідно до Вашого доручення від 13.03.2019 (до вх. № 09-0072.20.19/1.1-03.19) у Комітеті Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин 20 березня 2019 р. відбулось обговорення електронної петиції гр. Шабаса Геннадія Вікторовича щодо законодавчого врегулювання питань доступу до лікарських засобів на основі конопель, створення умов для використання конопель в наукових та медичних цілях, легалізації обігу продуктів, що містять канабіноїди, у тому числі хворими особами, які їх застосовують у власних медичних цілях за призначенням лікаря без мети збуту, яка в установленій законом строк набрала 25113 голосів на її підтримку.

Відповідно до частини 2, статті 223¹ Регламенту Верховної Ради України обговорення зазначеної петиції відбулось за участі її автора гр. Шабаса Г.В., представників Міністерства охорони здоров'я України, фахівців і експертів у сфері правового режиму обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів. А також об'єднань громадян, що опікуються проблемами хворих на онкологічні захворювання, важкохворими дітьми, які потребують постійного нагляду тощо.

В Україні правовий режим обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів регламентовано нормами міжнародного права (Єдина Конвенція ООН про наркотичні засоби 1961 р., з поправками, внесеними відповідно до Протоколу 1972 р.; Конвенція про психотропні речовини від 21 лютого 1971 р.; Конвенція про боротьбу проти незаконного обігу наркотичних засобів і психотропних речовин від 20 грудня 1988 р.).

Крім того, Верховною Радою України було прийнято Закон України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори», який визначає правові та організаційні засади державної політики щодо обігу в Україні

наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, порядок державного контролю, повноваження органів виконавчої влади, права та обов'язки фізичних і юридичних осіб у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, та Закон України «Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживанню ними», який визначає систему заходів в Україні, спрямованих проти незаконного обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання ними.

Ліцензування діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів здійснюється відповідно до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності».

Ще одним відомчим актом із цих питань є Перелік наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затверджений Постановою Кабінету Міністрів України від 6 травня 2000 р. № 770. Постановою Кабінету Міністрів України від 3 червня 2009 р. № 589 затверджено Порядок провадження діяльності, пов'язаної з обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, та контролю за їх обігом.

Важливе значення має також наказ Міністерства охорони здоров'я України від 1 серпня 2000 р. № 188 «Про затвердження таблиць невеликих, великих та особливо великих розмірів наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, які знаходяться у незаконному обігу», оскільки від правильного розуміння та застосування зазначених таблиць повною мірою залежить правильна кваліфікація того чи іншого злочину, пов'язаного з наркотичними засобами.

У зв'язку з цим, Комітет вважає за доцільне звернутись до Кабінету Міністрів України із запитом щодо надання експертного висновку Уряду стосовно цієї електронної петиції.

Також, обговорення в Комітеті зазначеної електронної петиції відбувалось з врахуванням висновку Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я.

У ході обговорення учасники засідання акцентували увагу на необхідності у найкоротші терміни врегулювати питання обмеженого контрольованого використання канабіноїдів в наукових і медичних цілях. Виступаючі підкреслювали, що речовини, які містяться в коноплі, здатні істотно полегшувати стан важкохворих людей, протидіяти низці важких неврологічних та імунних захворювань.

Загалом, варто зазначити, що протягом останніх років у світі спостерігається лібералізація у напрямі дослідження та використання канабісу у медичних цілях, оскільки, згідно з дослідженнями, канабіс дозволяє полегшити перебіг багатьох важких захворювань.

У той же час чинне законодавство України, як наголошували учасники обговорення, фактично позбавляє українських громадян навіть надії на використання в майбутньому таких препаратів, забороняється використання

канабіноїдів для лікування епілепсії, онкологічних захворювань тим самим погіршуючи їх страждання та знижуючи якість життя, що є неприпустимим в правовому суспільстві, в якому людина, її життя та здоров'я визнаються найвищою цінністю на конституційному рівні.

Враховуючи вищевикладене під час обговорення члени Комітету підтримали необхідність врегулювання питань пов'язаних з вивченням терапевтичних властивостей конопель, здійсненням наукових досліджень впливу канабіноїдів на функціонування організму людини, розробкою та використанням лікарських засобів на основі конопель для лікування чи полегшення відповідних фізіологічних розладів.

Разом з тим зазначені питання, особливо в частині легалізації обігу продуктів, що містять канабіноїди, зокрема хворими особами, які їх застосовують у власних медичних цілях, потребують додаткового опрацювання та вивчення з метою визначення чітких механізмів їхнього правового регулювання на законодавчому рівні.

Також Комітет взяв до уваги інформацію надану Заступником голови Комітету - народним депутатом України Логвинським Г.В. щодо робочої групи, ініційованої народними депутатами України з метою розробки відповідного законопроекту, спрямованого на врегулювання проблемних питань використання канабісу у медичних та наукових цілях.

Комітет вважає, що до складу зазначеної робочої групи повинні бути також делеговані представники інших комітетів Верховної Ради України, відповідно до предметів відання, зокрема: Комітету з питань охорони здоров'я, Комітету з питань законодавчого забезпечення правоохоронної діяльності, Комітету з питань промислової політики та підприємництва.

Вищезгаданий законопроект, після його реєстрації у Верховній Раді, буде розглянуто в Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин відповідно та у спосіб визначений статтями 93, 111 Регламенту Верховної Ради України.

Автор електронної петиції «Законодавчо врегулювати канабіс для науки та медицини – захистити конституційні права громадян» Шабас Геннадій Вікторович особисто взяв участь в обговоренні цього питання, та відповідно є поінформованим щодо стану опрацювання петиції у Комітеті Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнародних відносин.

Додаток: висновок Комітету з питань охорони здоров'я.

З повагою

Голова Комітету



Г.М. Немиря



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/15-284 (54850)

« 19 » березня 2019 р.

**Голові Комітету Верховної Ради
України з питань прав людини,
національних меншин і
міжнаціональних відносин**

НЕМИРІ Г.М.

Про розгляд електронної петиції стосовно законодавчого врегулювання питань щодо забезпечення дотримання прав людини на доступ до ефективних лікарських засобів на основі конопель, використання конопель в наукових та медичних цілях, а також легалізації обігу (придбання, зберігання, переміщення) продуктів, що містять канабіоїди, у тому числі хворими особами, які їх застосовують у власних медичних цілях за призначенням лікаря без мети збуту

За дорученням Голови Верховної Ради України А.В. Парубія від 13.03.2019р. (до вхід. № 09-0072.20.1/1.-03.19) у Комітеті Верховної Ради України з питань охорони здоров'я в межах компетенції уважно розглянуто електронну петицію

Шабаса Г.П. стосовно законодавчого врегулювання питань щодо забезпечення дотримання прав людини на доступ і використання ефективних лікарських засобів на основі конопель, створення умов для використання конопель в наукових та медичних цілях, а також легалізації обігу (придбання, зберігання, переміщення) продуктів, що містять канабіоїди, у тому числі хворими особами, які їх застосовують у власних медичних цілях за призначенням лікаря без мети збуту, яка в установленій законом строк набрала необхідну кількість голосів для розгляду її по суті та інформуємо про таке.

Правові та організаційні засади державної політики щодо обігу в Україні наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, порядок державного контролю, повноваження органів виконавчої влади, права та обов'язки фізичних і юридичних осіб у сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів регулюються Законом України «Про наркотичні засоби, психотропні речовини і прекурсори» (в редакції Закону № 530-V від 22.12.2006 р.) (далі – Закон № 530), іншими законами та нормативно-правовими актами, прийнятими на виконання законів.

Однак, безпосередньо Перелік наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів з урахуванням доцільності їх використання у медичній практиці та залежно від ступеня їх небезпечності для здоров'я людини і застосовуваних заходів контролю за їх обігом визначається МОЗ України і затверджується Кабінетом Міністрів України відповідно до статей 1 та 2 Закону № 530.

Наразі такий Перелік затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2000 р. № 770 «Про затвердження переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів». Він складається з відповідних таблиць і списків.

Зокрема, **Таблиця I Переліку містить наркотичні засоби, у тому числі рослини, і психотропні речовини**, включені до списків № 1 (*Особливо небезпечні наркотичні засоби*) № 2 (*Особливо небезпечні психотропні речовини*) та № 3 (*Рослини, які містять наркотичні засоби та психотропні речовини і обіг яких допускається для промислових цілей*), **обіг яких на території України заборонено**, за винятком їх обігу лише в цілях та на підставах, передбачених статтями 15, 19 і 20 Закону № 530, а саме: діяльність з культивування та (або) використання рослин, включених до списку № 3 Таблиці I Переліку, що містять малі кількості наркотичних речовин, використання наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів у експертній і оперативно-розшуковій діяльності, наукових та навчальних цілях.

Саме до **Таблиці I Переліку на сьогодні включено канабіс, смолу канабісу, екстракти і настойки канабісу** (список № 1), а також рослини будь-якого виду роду коноплі (*Cannabis*) (список № 3).

Відповідно до вимог статті 21 Закону № 530, у медичній практиці можуть використовуватися наркотичні засоби і психотропні речовини, включені до таблиць II і III вищезазначеної постанови Кабінету Міністрів України № 770. Таблиця II Переліку містить наркотичні засоби і психотропні речовини, включені до списків № 1 (*Наркотичні засоби*) і № 2 (*Психотропні речовини*), обіг яких на території України обмежено та стосовно яких установлюються заходи контролю. Таблиця III містить наркотичні засоби і психотропні речовини, включені до списків № 1 (*Наркотичні засоби*) і № 2 (*Психотропні речовини*), обіг яких в Україні обмежено та стосовно яких допускаються виключення деяких заходів контролю.

Таким чином, **вирішення порушеного у петиції питання, зокрема щодо надання дозволу для застосування у медичній практиці лікарських засобів, виготовлених на основі конопель, не потребує внесення змін до Законів, а може бути врегульовано відповідним рішенням уряду** (шляхом внесення змін до Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.05.2000 р. № 770).

Слід зазначити, що у медичних цілях **канабіноїди можуть використовуватися** безпосередньо в рослинній формі, як екстракт, отриманий з рослини, продукт ізомеризації фітоканабіноїдів, штучно синтезовані сполуки. Вони застосовуються перорально (таблетки, чай, печиво); місцево (мазі); інгаляторно (спрей, паління).

Серед відомих у світі лікарських засобів, виготовлених на основі канабіоїдів: **НАБІЛОН (Nabilone, торгова назва Cesamet)** таблетки, синтетичний канабіноїд, протиблювотний та знеболюючий засіб, дозволений до використання у США, Канаді, Австрії, Бельгії та Іспанії, права належать компанії Bausch Health (Канада); **ДРОНАБІНОЛ (Dronabinol, торгова назва Marinol або Syndros)** масляниста речовина у капсулах, оптичний ізомер тетрагідроканабінолу, стимулятор апетиту і протиблювотний засіб, дозволений у США, Канаді, Австралії, Новій Зеландії, Німеччині, торгові назви зареєстровані за Solvay (Бельгія); **НАБИКСИМОЛС (Nabiximols, торгова назва Sativex)** пероральний спрей, екстракт рослин канабісу, для лікування спастичності та болю, пов'язаного з розсіяним склерозом та болем при онкологічних захворюваннях, дозволений у Великій Британії, Канаді, Чехії, Німеччині, Польщі, Франції, Данії, Швеції, права належать GW Pharmaceuticals (Британія), яка має угоди з Bayer та Novartis.

Жоден з вказаних лікарських засобів не зареєстрований в Україні.

Медичне використання канабісу дозволене у деяких країнах у різних частинах світу, зокрема в: **Європі** (Хорватія, Чехія, Фінляндія, Німеччина, Греція, Італія, Люксембург, Македонія, Мальта, Нідерланди, Польща, Португалія, Великобританія); **Америці** (Канада, Чилі, Колумбія, Перу, Уругвай, Ямайка); **Азії** (Кіпр, Ізраїль, Шрі-Ланка, Таїланд); **Австралії** та у Новій Зеландії. У США станом на січень 2019 року використання канабісу для медичних цілей є законним у 33 штатах. У 13 інших штатах дозволено використання продуктів з низьким вмістом тетрагідроканабінолу за медичними показами в обмеженому переліку випадків. При цьому необхідно зазначити, що в США існують значні відмінності в законодавчому регулюванні медичного канабісу від штату до штату (*медичні покази, способи споживання, методи вироблення та розповсюдження*).

Підходи до правового регулювання, якими дозволяється медичне застосування канабісу у світі загалом є різними: повний дозвіл на використання канабісу як в медичних, так і в рекреаційних цілях (Канада, Уругвай); для медичного застосування дозволено продукти, що містять обмежений відсоток канабіоїдів (Мексика); придбання канабісу або продуктів, що містять канабіоїди дозволено за рецептом лікаря або без нього (Швейцарія); дозволено використання лише лікарських засобів, що містять певний канабіноїд (*препарат Sativex дозволений у Бразилії та Франції*).

Водночас, вважаємо за доцільне звернути увагу на те, що нині існує недостатньо даних для того, щоб зробити однозначні висновки про безпеку канабісу навіть у разі застосування його у медичних цілях.

Так, за даними досліджень науковців Національного медичного університету імені О.О.Богомольця та експертів Державного експертного центру МОЗ України (УДК 615.038 «Сучасний стан та перспективи застосування коноплі у медицині та фармації», Шолойко Н.В., к.фарм.наук, доцент кафедри організації економіки фармації, Попов В.І., кафедра організації економіки фармації, Лисенко Т.І. ДЕЦ МОЗ України), встановлено, що регулярне і тривале використання канабісу призводить до морфологічних і функціональних змін мозку, когнітивних порушень, підвищеного ризику несприятливих наслідків для психічного здоров'я. У залежності від дози тетрагідроканабінолу (*головний*

психоактивний компонент рослини канабісу) після введення людині викликає тимчасове підвищення тривоги, погіршує здатність до пізнання, індукує ряд позитивних та негативних психотичних симптомів, включаючи параною, схильність до помилкових суджень, концептуальної дезорганізації та ін. Також тетрагідроканабінол класифікується як галюциноген.

Канабіс знижує короточасну пам'ять, ускладнює процес навчання, підвищує ризик дорожньо-транспортних пригод, нещасних випадків, викликає залежне від дози збільшення частоти серцевих скорочень за рахунок збільшення концентрації тетрагідроканабінолу. Дослідники відмічають також зв'язок між патологічним використанням конопель та суїцидальною поведінкою/думками.

Крім того, систематичне споживання канабісу викликає синдром залежності. При цьому вірогідність залежності зростає у підлітків (кожен шостий), і у тих, хто вживає канабіс кожного дня (кожен другий). Залежність від канабісу виявляється у тих, хто має погані академічні досягнення, девіантну поведінку в дитинстві та підлітковому віці, бунтарство, погані батьківські стосунки або проблеми з наркотиками та алкоголем у батьків. Також, є дослідження, що свідчать про зростання вірогідності розвитку психозу та шизофренії у підлітків.

Отже, питання щодо легалізації обігу (придбання, зберігання, переміщення) продуктів, що містять канабіоїди, у тому числі хворими особами, які їх застосовують у власних медичних цілях за призначенням лікаря без мети збуту, потребує додаткового опрацювання з метою визначення чітких механізмів правового регулювання.

З повагою

Голова Комітету



О.В.Богомолець



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 06-28/14-231(61128)

"24" березня 2019 р.

Прем'єр-міністру України
ГРОЙСМАНУ В.Б.

*Щодо розгляду електронної петиції Шабаса Г.В.
«Законодавчо врегулювати канабіс для науки
та медицини – захистити конституційні права громадян»*

Шановний Володимире Борисовичу!

За дорученням Голови Верховної Ради України Парубія А.В. у Комітеті Верховної Ради України з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин опрацьовується, в межах компетенції, електронну петицію гр. Шабаса Геннадія Вікторовича щодо законодавчого врегулювання питань доступу до лікарських засобів на основі конопель, створення умов для використання конопель в наукових та медичних цілях, легалізації обігу продуктів, що містять канабіоїди, у тому числі хворими особами, які їх застосовують у власних медичних цілях за призначенням лікаря без мети збуту, що в установленій законом строк набрала 25113 голосів на її підтримку.

20 березня 2019 р. у Комітеті відбулось публічне обговорення зазначеної електронної петиції за участі її автора гр. Шабаса Г.В., представників Міністерства охорони здоров'я України, фахівців і експертів у сфері правового режиму обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів. А також об'єднань громадян, що опікуються проблемами хворих на онкологічні захворювання, важкохворими дітьми, які потребують постійного нагляду тощо.

Протягом останніх років у світі спостерігається лібералізація у напрямі дослідження та використання канабісу у медичних та наукових цілях, оскільки, згідно з дослідженнями, канабіс дозволяє полегшити перебіг багатьох важких захворювань.

У той же час чинне законодавство України, як наголошували учасники обговорення, фактично позбавляє українських громадян навіть надії на використання в майбутньому таких препаратів, забороняється використання канабіноїдів для лікування епілепсії, онкологічних захворювань тим самим погіршуючи їх страждання та знижуючи якість життя, що є неприйнятним в

правовому суспільстві, в якому людина, її життя та здоров'я визнаються найвищою цінністю на конституційному рівні.

Разом з тим, згадані питання, зважаючи на складність та неоднозначне сприйняття у суспільстві, потребують додаткового опрацювання та вивчення з метою визначення чітких та дієвих механізмів їхнього правового регулювання.

У зв'язку із зазначеним, просимо Вас, шановний Володимире Борисовичу, дати доручення відповідним міністерствам та відомствам для підготовки та надання Комітету експертних висновків з пропозиціями щодо можливих шляхів врегулювання піднятої автором петиції проблематики.

З повагою

Голова Комітету



Г.М. Немиря



ПРЕМ'ЄР-МІНІСТР УКРАЇНИ

МОНІТОРИНГ

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008,
тел.: (044) 256 7624, телефакс: (044) 254 0584

До звернення
Комітету Верховної Ради України
з питань прав людини, національних меншин
і міжнародних відносин
від 27.03.2019 № 04-28/17-231(61128)

СУПРУН У. – скликання
АВАКОВУ А. Б.
ПЕТРЕНКУ П. Д.
ІСАЄНКУ Р. М.

Прошу розглянути та про результати в установленій законом строк поінформувати Комітет Верховної Ради України і Кабінет Міністрів.

РОЗЕНКУ П. В.
САЄНКУ О. С.
БОНДАРЕНКУ В. В.
НЕМИРІ Г. М. (Верховна Рада України)

ФЕДОРЧУКУ В. Я.

Коблюш В. В. (Поспелову О. О.), Пригунову П. Я., Бочку І. С.



Володимир ГРОЙСМАН



ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБІГУ ТА
КОНТРОЛЮ СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ
МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

№ 11308/1/1-19 від 15.04.2019

73 09:06:09





МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ
(МОЗ України)

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

07052019 № 24.01 / 465 / 4915 На № _____ від _____

**Комітет Верховної Ради України
з питань прав людини, національних
меншин і міжнародних відносин**

Міністерство охорони здоров'я України на виконання доручення Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. від 12.04.2019 № Д-1/10/1113-19 розглянуло Ваше звернення від 27.03.2019 № 04-28/17-231(61128) щодо розгляду електронної петиції Шабаса Г.В. «Законодавчого врегулювання канабісу для науки та медицини – захисту конституційних прав громадян» та в межах компетенції повідомляє.

Міністерством охорони здоров'я України задля врегулювання можливості дослідження продуктів рослин роду канабісу, що містяться у таблиці І списку № 3 Переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2000 р. № 770, розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів» (далі – проект постанови).

За результатами опрацювання структурними підрозділами МОЗ України проект постанови буде опубліковано для громадського обговорення на офіційному веб-сайті МОЗ України.

Заступник Міністра

Роман ІЛИК





ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-49-02

№ 04-28/14-381(96144)

«20» травня 2019 р.

Шабасу Г.В.

Шановний Геннадію Вікторовичу!

Комітет з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин на своєму засіданні 15 травня 2019 р. (протокол засідання № 55) ухвалив рішення за результатами розгляду ініційованої Вами електронної петиції, яке надсилаємо до Вашого відома:

Електронна петиція гр. Шабаса Г.В. щодо законодавчого врегулювання питань доступу до лікарських засобів на основі конопель, створення умов для використання конопель в наукових та медичних цілях, легалізації обігу продуктів, що містять канабіноїди, у тому числі хворими особами, які їх застосовують у власних медичних цілях за призначенням лікаря без мети збуту, яка в установленій законом строк набрала 25113 голосів на її підтримку за дорученням Голови Верховної Ради України розглянута у Комітеті з питань прав людини, національних меншин і міжнаціональних відносин 20 березня 2019 р.

Відповідно до частини 2, статті 223¹ Регламенту Верховної Ради України обговорення зазначеної петиції відбулось за участі її автора гр. Шабаса Г.В., представників Міністерства охорони здоров'я України, фахівців і експертів у сфері правового режиму обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів і прекурсорів. А також об'єднаних громадян, що опікуються проблемами хворих на онкологічні захворювання, важкохворими дітьми, які потребують постійного нагляду тощо.

За результатами обговорення та з урахуванням висновку Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я щодо зазначеної електронної петиції **Комітет ухвалив:**

1. Підтримати необхідність законодавчого врегулювання питань пов'язаних з вивченням терапевтичних властивостей конопель, здійсненням наукових досліджень впливу канабіноїдів на функціонування організму людини, розробкою та використанням лікарських засобів на основі конопель для лікування чи полегшення відповідних фізіологічних розладів.

2. Взяти до відома інформацію народного депутата України, Заступника голови Комітету Логвинського Г.В. щодо підготовки ініціативною робочою групою у складі представників профільних Комітетів Верховної Ради України, громадського сектору, наукових установ проекту Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо забезпечення

фундаментального права особи на життя», спрямованого на врегулювання проблемних питань використання канабісу у медичних та наукових цілях.

Рекомендувати народним депутатам України – членам Комітету визначитись щодо приєднання до групи ініціаторів зазначеного законопроекту, а також рекомендувати народним депутатам України-ініціаторам законопроекту внести його на розгляд Верховної Ради України в установленому порядку.

3. Взяти до відома відповідь Міністерства охорони здоров'я України від 13 травня 2019 року вхід. № 90405, підготовлену за дорученням Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б. на лист Комітету щодо розгляду петиції Шабаса Г.В. «Законодавчо врегулювати канабіс для науки та медицини – захистити конституційні права громадян» та надання Комітету пропозицій щодо можливих шляхів врегулювання піднятої автором петиції проблематики.

4. Поінформувати про прийняте Комітетом рішення Голову Верховної Ради України та автора петиції.

Голова Комітету



Г.М. Немиря